Wyréwnanie mas g mineralno bitumiczn g Dr woj.Nr 679 w km 23+573 - 23+635 Zat.Nr4

= Powierzchnia S_rednia . :§ Objetosc o 3 Nadmiar objetosci Suma algebraiczna
g g powierzchnia = % o z
E § wykop nasyp wykop nasyp % wykop nasyp 3 g wykop nasyp . B
Z % + + - ] + . - . + . - .
m m mb m m m m
23| 573,00 0,0000 0,050 5,00 0,25 0,25
578,00 0,1000 -0,25
0,170 4,00 0,68 0,68
582,00 0,2400 -0,93
0,260 3,00 0,78 0,78
585,00 0,2800 -1,71
0,405 3,00 1,22 1,22
588,00 0,5300 -2,93
0,515 8,00 4,12 4,12
596,00 0,5000 -7,05
0,660 6,00 3,96 3,96
602,00 0,8200 -11,01
0,460 11,00 5,06 5,06
613,00 0,1000 -16,07
0,150 12,00 1,80 1,80
625,00 0,2000 -17,87
0,100 10,00 1,00 1,00
635,00 0,0000 -18,87
62,00 18,87 18,87
18,87 m3 x 2,35 =44,34 t przyjeto 44,0t




